Curriculum Vitae

Informazioni personali

содиоме / Nome Marta Migliarini

DATA / LUOGO DI NASCITA 20/01/2003, Livorno

NAZIONALITÀ Italiana
STATO CIVILE Nubile

INDIRIZZO Via Ravizza 91, Livorno **CELLULARE** (+39) 346 9877112

E-MAIL marta.migliarini@gmail.com

Formazione accademica

DATE Settembre 2017 - Giugno 2022

Diploma di maturità scientifica con indirizzo tradizionale con voto finale di 100/100 e lode Liceo Scientifico F. Enriques, Livorno

DATE Settembre 2022 - corrente

Iscritta al Corso di **Laurea in Storia**, curriculum Moderna e Contemporanea, dell'Università di Pisa.

Orientamento in Studi di genere

DATE Gennaio 2024 - Maggio 2024

Erasmus presso l'Université Bordeaux Montaigne

Ulteriore formazione

DATE Settembre 2019 - giugno 2021

Aiuto regista del professore Lamberto Giannini per il progetto del laboratorio teatrale del liceo F. Enriques

DATE Settembre 2021

Selezionata per accedere al **corso di orientamento allo studio universitario** a cura della Scuola Normale Superiore di Pisa e della Scuola Normale Meridionale di

Curriculum Vitae

Napoli, svolto presso l'Università degli Studi di Napoli Federico II

DATE Ottobre 2021

Partecipazione all'**assemblea nazionale** di Non Una Di Meno, in particolare seminario al tavolo Lavoro e Welfare

DATE Settembre - Novembre 2023

Partecipazione al **corso di formazione** "Genere e diversità all'origine di violenze e discriminazioni" a cura della Società Italiana delle Storiche

DATE Gennaio 2024

Seminario "La place des femmes et des minorités de genre dans l'art contemporain" presso il Sciences Po di Bordeaux

Volontariato e associazionismo

DATE 2014 - corrente

Volontariato Siamo in Diversi, Caritas Livorno

DATE Settembre 2020 - Novembre 2021

Adesione **associazione Libera**, nomi e numeri contro le mafie

DATE Settembre 2020

Conseguimento del **corso livello base** a cura dell'associazione di volontariato SVS, Società Volontaria di Soccorso Pubblica Assistenza di Livorno

Curriculum Vitae

DATE Luglio 2021 - corrente

Volontariato presso la cooperativa sociale

Thisintegra, Livorno

DATE Settembre 2021

Co-responsabile organizzazione CambiaMente

festival Antimafia

DATE 2022 - corrente

Membro Commissione H, Caritas Livorno

Abilità e competenze

MADRELINGUA Italiano, orale e scritto

ALTRE LINGUE Ottima conoscenza inglese e francese, orale e scritto

Conoscenza base spagnolo, orale

ABILITÀ E COMPETENZE Word, Power Point, Excel, Internet Explorer,

INFORMATICHE Posta elettronica

PATENTE B, B1